

体育

# 易加易 全无敌

## 易建联、易立助中国男篮84:58胜日本 四分之一决赛对阵黎巴嫩

“赢下这场比赛是当然的,没什么好说的。”谈到与日本一役,丁锦辉的总结简洁明了。尽管日本队赛前放言要用速度拖垮中国男篮,但他们的表现还不足以撼动中国队,全场快攻得分中国队17:3遥遥领先,日本队的赛前布置完全失败。在比赛的主要技术统计上,中国队占据了压倒性优势,一决雌雄的内线比拼,中国男篮更是疯狂胜出对手30分之多。84:58轻取日本队之后,中国队休赛一天。9月23日,中国队将在四分之一决赛中对阵黎巴嫩。“真正的决战才刚刚开始。”邓华德赛后直言。

日本队的失利从竹内让次腰伤离场之时就已注定。日本内线,双胞胎竹内兄弟顶起了半边天。亚锦赛前五场,哥哥竹内公辅场均13.8分9.6个篮板,弟弟竹内让次场均12.4分9.6个篮板,有这哥儿俩坐镇,日本队尚能与中国队一拼,但第二节刚开始,竹内让次腰伤复发无疑让日本人等于提前放弃了抵抗。

内线少了一道屏障,易建联开始了肆无忌惮的表演,暴扣、突破手到擒来,一口气拿下18分13个篮板的大两双。继上一场比赛有不错发挥之后,易立本场比赛也再次充当起了板凳匪徒,19分的数据全队最高,“易立的表现不能说最

好,但也接近顶峰了。”邓华德赛后直言,“他在攻防两端都很专注,在紧凑的赛事中表现得非常好。”

之前,邓华德就曾表示中国队真正的考验将在淘汰赛之后到来,现在这样一个时刻已经来到,“我们要开始了,这就是我们现在的状态,这个赛事是在两天后开始,取得三连胜的球队最终去伦敦。我们做好准备,很多球队也都做好了。”

本报记者 刘伟  
(武汉9月21日电)

外有易立,内有易建联,中国队火力十足,轻取日本队。  
新华社发



# 吃了一年的泡面 还是输得难看

## 韩国队不敌伊朗遭调侃

复赛末轮,韩国伊朗上演巅峰对决。外线实力早已今非昔比的韩国,在伊朗强硬的防守面前失去了往日的威风,最终62:79败下阵来。本场比赛失利后,韩国队半决赛避开东道主的算盘落空,祸不单行的是,当家控卫梁东根在比赛中还扭伤了脚踝,伤情成疑。诸事不顺面前,本就不苟言笑的主教练许载更是三缄其口,惜字如金,甚至还缺席了新闻发布会便提前离场了。与韩国人相似,伊朗主帅马蒂奇麾下的哈达迪与巴赫拉米也受伤了,不过不同于许载的沉默不语,赢球后的马蒂奇喜笑颜开。新闻发布会上更是口吐莲花、妙语连珠,兴头上甚至拿韩国人开起了涮。

赔了夫人又折兵,韩国主帅许载相当不爽。早在比赛进行当中,因为对主裁判的几次判罚不满,许载便曾现场大闹记录台,冲技术官员一阵狂吼。赛后,许载脸色铁青,在勉强挤出点笑容同新闻官和马蒂奇打了个招呼后,他的脸瞬间阴沉起来,让人望而生畏。

对于现场的提问,许载可谓惜字如金,生怕多说一个字,“对于比赛,没什么想多说的,我们要做的就是为后面做准备。”此前,有媒体爆料,2009年亚锦赛惨败后,许载吃泡面一年励志,誓言不夺亚锦赛冠军泡面将继续伴随。新闻发布会

上,当记者就此事求证时,许载表示,这是个人隐私,无可奉告。而对于梁东根的伤势,许载只是冷冰冰地表示:“梁东根的情况还不知道,这个要等到明天。”随着记者的问题越来越多,许载终于按捺不住心里的烦躁,连搪塞的心情也没了。在获得新闻官允许后,许载没等伊朗主帅发言,直接提前退场。韩国主帅冷漠的表现,激起了现场记者的不满,就在许载起身离开之际,有人鼓起了倒掌,表达着自己的不满。

与笼罩在韩国人身上的哀怨相比,赢球后的伊朗主教练心情相当不错,发言自始至终也是充满了喜感。谈到如何调整全队心态,马蒂奇忍不住调侃了一下略显失礼的对手,“明天休赛,我们的状态一定会调整到最佳。至于精神状态,如果赢了,精神状态就会很好,就会飘飘然,但是如果输了,就会像韩国队一样,不想回答记者的问题。”

尽管比赛中巴赫拉米与哈达迪均不同程度受伤,但这丝毫不影响马蒂奇的好心情,“今天的比赛就像好莱坞的电影,以前我们总是B级片,上映的时间总是那么早,好在今天之后,我们终于可以成为大片了,以后能在晚上比赛,我们将会奉献更多的精彩表演。”

本报记者 刘伟  
(武汉9月21日电)



# 沂蒙山区好风光

山东省临沂市是著名的红色圣地、沂蒙山区的腹地,这里是一片红色的热土、绿色的沃土,孕育了伟大沂蒙精神的神奇土地,而今,这里亦成为全国著名的旅游胜地,蒙山龟蒙景区、蒙山云蒙景区、孟良崮景区、智圣汤泉旅游度假区……,都成为人们旅游休闲度假的向往之地。

蒙山旅游区是国家4A级旅游风景区、国家森林公园、国家地质公园、省级风景名胜社区,是沂蒙山区好风光的典型代表。蒙山包括沂南、沂水、蒙阴、费县、沂南四县,主要开发有蒙山龟蒙景区(平邑县)、蒙山云蒙景区(费县)、等四个景区。蒙山东西绵亘数百里,连绵起伏,奇峰秀流,被誉为“天然氧吧”、“超洁净地区”,是著名的养生长寿胜地。

孟良崮景区位于临沂市蒙阴县内,是国家4A级旅游景区、全国百家红色旅游经典景区、全国爱国主义教育示范基地,举世闻名的孟良崮战役就发生在这里。智圣汤泉旅游度假区,位于临沂市沂南县,是集温泉沐浴、休闲养生、生态旅游于一体的国家4A级旅游景区,是国内一流的自然生态旅游度假区。

沂蒙山区好风光的典型代表  
**蒙山·云蒙景区(蒙阴)**  
绿色生态 天然氧吧  
400-8700007  
www.mangshan.cn

登沂蒙三峰 拜蒙山寿星 祈父母长寿 求家人平安  
**蒙山·龟蒙景区(平邑)**  
福寿蒙山 感恩之旅  
0539-3166931 4406631  
www.mangshan.cn

国家AAAA级旅游景区  
智圣 汤泉  
喜迎国庆·共享健康·欢聚智圣  
300元特惠套餐  
含138元温泉、28元鱼疗、38元美肤套餐  
80元林泉休闲夜、68元足疗、38元接骨  
168元特惠套餐  
含138元温泉、28元鱼疗、38元养生套餐  
临沂·沂南县或胡阳路100号 www.sdzstc.com 咨询热线:0539-8778777

全国爱国主义教育示范基地 中国红色旅游十大景区  
千年奇岗 一战成名  
英雄孟良崮  
孟良崮景区地址电话  
临沂·沂南县或胡阳路100号 咨询热线:0539-8778777